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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 16 09 20 
 
Présence : 13 25  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME	David	 P	 ALTOUNIAN	Gérard	 E	 BAUDRY	Wilfried	 P	 BAUX	Nicolas	 E	

BERTHON	Régis	 P	 BOISMARTEL	Eric	 P	 BORGES	David	 P	 BOROWCZAK	Christophe	 E	

BURETTE	Jean-Marie	 E	 CAMUS	Ghislaine	 	 CORNILLOT-C.	Cédric	 P	 COSTE	Christine	 E	

DEPLAIX	Alain	 E	 DRUON	Georges	 P	 FARGE	Marc	 P	 LAGET	Jean-Frédéric	 D	
LE	ROUX	Christian	 E	 LEVI-MARTIN	Francis	 P	 LONGCHAMBON	Fr	 E	 MARTIN	Philippe-C	 P	
POITEVIN	Rémy	 E	 RATTON	Philippe	 E	 RIDE	Jean-Louis	 P	 RODRIGUES	Carlos	 P	

SUEUR	François-Jérôme	 E	 WITTENBERG	Yvan	 P	 	 	 	 	

	
Nous	nous	retrouvons	au	salon	Toulouse	,	13	membres	sont	présents	.		
	
Brocante	:	
Régis	nous	précise	avoir	reçu	37	bulletins	d’inscription	(soit	5	à	6	par	jour	)	.	
Malheureusement	il	craint	que	ce	RV	soit	annulé	sur	décision	préfectorale	du	fait	
de	 la	covid,	comme	cela	a	été	 le	cas	pour	d’autres	manifestations	sensiblement	
identiques	,	comme	celle	organisée	par	Oder	.	
Par	 ailleurs	 il	 nous	 fait	 savoir	 qu’Handivoile	 est	 également	 annulé	 au	 niveau	
National.	
	
	
Rotasphère	:	
Wilfried	 continue	 à	 suivre	 de	 près	 son	 évolution	 .	 Il	 précise	 qu’environ	 200	
tickets	 de	 gain	 de	 machines	 à	 sous	 sont	 récupérés	 tous	 les	 15	 jours	 soit	 une	
somme	moyenne	de	250	euros	par	mois.	
Le	Directeur		du	Casino,	Bruno	Cagnon,	a	adressé	à	notre	Président	une	lettre	de	
remerciement	pour	le	règlement	de	la	facture	de	Rotasphère.	
	
	
	
Compte	rendu	de	la	soirée	de	passation	:	
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De	belles	photos	ont	été	projetées	montrant	combien	cette	soirée	a	été	réussie.	
Régis	 tient	 à	 remercier	 une	 nouvelle	 fois	 l’ensemble	 du	 club	 pour	 sa	
participation.	
	
Cotisations	:		
Régis	 insiste	 pour	 que	 celles-ci	 soient	 versées	 rapidement.	 Merci	 de	 faire	 le	
nécessaire	auprès	de	David	Aimé.	
	
Dons	à	notre	Club	:	
	
- Cécile	Barguirdjian	a	de	nouveau	 fait	un	don	de	1000	euros	à	notre	club	
pour	la	Bourse	Jeunesse	Michiels/Barguirdjian.			

- Damien	Girod	a	aussi	donné	500	euros	à	notre	club.	
	
Notre	Président	les	remercie	au	nom	de	tous.	
	
	
Francis	 Lévi-Martin	 attire	 l’attention	 de	 notre	 club	 sur	 une	 opération	
«	District	 Entreprise	 «	pour	 venir	 en	 aide	 gratuitement	 aux	 TPE	 et	
professions	 libérales	 en	 difficulté	 du	 fait	 de	 la	 covid.	 Il	 propose	 que	 soient	
étudiés	 les	dossiers	qui	 seront	adressés,	notamment	ceux	relatifs	aux	petits	
commerces	locaux.	Eric	Boismartel	se	chargera	de	les	transmettre	au	District		
	
Yvan	 Wittenberg	 nous	 fait	 découvrir	 l’Association	 Imagine	 for	 Margo.	 Un	
émouvant	film	est	projeté	;	une	petite	fille	atteinte	d’un	cancer	y	parle	de	sa	
vie	et	de	ses	espoirs	avec	un	sourire	que	l’on	ne	peut	oublier.	
Pour	 venir	 en	 aide	 à	 ces	 enfants	 et	 leurs	 familles	 Monsieur	 et	 Madame	
Sagliano	 qui	 gèrent	 le	 «	food	 truck	»	 Pizza	 del	 Popolo	 à	 Deuil-la-Barre	 ont	
proposé	 de	 reverser	 l’intégralité	 de	 leur	 recette	 du	 jeudi	 17/09	 à	 cette	
Association	.	Plusieurs	rotariens	sont	venus	commander	des	pizzas.	
	
Eric	Boismartel	attire	notre	attention	sur	l’Entreprise	Terrabière	de	Deuil	 la	
barre,	 une	micro	 brasserie	 tenue	 par	 un	 jeune	 couple,	 non	 loin	 de	 la	 Pizza	
précitée.	 Leur	 bière	 est	 excellente	 et	 les	 propriétaires	 envisagent	 de	 nous	
faire	une	conférence	un	mercredi	pour	nous	exposer	la	façon	dont	ils	créent	
leur	boisson.	
	
Régis	rappelle	la	création	du	profil	sur	le	site	My	Rotary	et	propose	son	aide	à	
ceux	qui	auraient	des	difficultés	à	s’inscrire.	
	
Notre	 réunion	 se	 termine	 à	 20h30.	 La	 prochaine	 se	 tiendra	 dans	 le	 même	
salon	Toulouse	ce	23	septembre.	


